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RE^ DIREKTORA
УВОДНА РЕЧ ДИРЕКТОРА

 Поштоване колегинице и колеге, уважени ученици и 
родитељи,  
   Прослављамо  већ осми рођендан наше установе са мојом 
маленкошћу на челу исте. И  ову школску  годину смо започели 
спремно, као и до сада. Уписали смо највећи број првака на 
нивоу наше општине.
 Овог полугодишта завршили смо реновирање подова у 
три учионице.  Пре  тога, у време летњег распуста, извођени 
су молерски радови у нашој кухињи, учионици специјалног 
одељења, кабинетима енглеског и немачког језика. У плану 
је даље уређење подова у кабинетима где је то неопходно. Ја 
ћу се, као директор, и надаље залагати за оплемењивање и 
улепшавање нашег простора зарад адекватнијег извођења 

наставе и пријатнијег боравка у школи.
 Што се тиче пројеката на нивоу школе, државе и на међународном нивоу, настављамо у истом 
ритму (сарадња са Ехо-организацијом, Асоцијацијом „Спорт за све“, „eTwinning“ пројекти, „Еразмус плус“ 
пројекти и многи други). Ту је и наша редовна сарадња са МУП-ом, Здравстеним центром Књажевац и 
другим релевантним градским установама.
 Користим ову прилику да још једном поздравим све  ученике, колегинице и колеге и честитам Дан 
школе!

Милан Ђорђевић,
директор Школе

РЕЧ ПОМОЋНИКА ДИРЕКТОРА

 Ове године смо испланирали да редовни школски програм и 
устаљени образовни процес још једном освежимо и обогатимо бројним 
пројектима.
 Наиме, настављамо са „Еразмус плус“-пројектима, а после дуже 
паузе крећемо и са чувеним „Тимочким научним торнадом“ и бројним 
другим активностима.
 Не заустављамо се ни на пољу такмичења. Наши ученици већ су у 
првом налету освојили пласмане на окружна такмичења из математике, 
српског језика и књижевности и страних језика. Држимо им палчеве из 
осталих предмета.
 Децо, колеге и родитељи, срећан вам Дан школе! 

 Марија Ђoкић,
помоћник директора Школе
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U^ENIK GENERACIJE
САРА ВУЧИЋ

 Зовем се Сара Вучић. У Основној школи „Димитрије Тодоровић Каплар“ 
била сам ђак генерације школске 2022/2023. године. Кроз досадашње школовање 
била сам одличан ученик, ишла на разна такмичења из математике, хемије, 
физике, историје, српског језика и књижевности  и остварила одличне успехе.
Сада похађам Средњу медицинску школу „Др Миодраг Лазић“, у Нишу, смер 
Фармацеутски техничар. Прво полугодиште је прошло и задовољна сам својим 
успехом, одабиром школе и саме струке, али и новим предметима и уклапањем 
у нову околину. Упознала сам се с другачијим начином рада, новим градивом, 
непознатом средином, али и стекла много нових пријатеља. Срећна сам јер учим 
оно што волим и у чему се проналазим, и то ме мотивише да наставим. Након 

завршене средње школе, желела бих да упишем фармацију. Надам се да ћу и у даљем школовању постизати 
успехе и једног дана постати фармацеут. 

Сара Вучић, 8/3

ЈОВАНА ВАСИЛЕВ

 Моје име је Јована Василев. Идем у први разред Гимназије „Светозар 
Марковић“, у Нишу, Природно-математички смер. 
 Као мала, већ са шест година, научила сам слова и врло брзо почела да 
читам. Одмалена сам гајила љубав према бројевима, која се развила похађањем 
курса „Ментална аритметика“, што је метод употребе абакуса, рачунаљке која се 
користила чак у Месопотамији и Кини.
 После овог курса љубав према математици и бројевима наставља се кроз 
основну школу. Захваљујући својој учитељици Биљани Антић, видела сам праву 
лепоту учења, која ми је помогла у даљем школовању. Код учитељице сам развила 
редован рад, који је створио добру навику како у школи, тако и у приватном 
животу. На предлог учитељице од трећег разреда сам кренула на такимичење 

из математике. Наставила сам са такимичењима и остваривала солидне резултате. Своју свестраност 
испуњавала сам кроз такмичења из: српског језика и књижевности, физике, биологије, географије и 
историје. Још једно такмичење на којем сам остварила веома добре резултате било је такмичење INFOS, 
такмичење талентованих ученика из информатике.
 Моја велика љубав јесте спорт. Са две године сам добила прве ролере и врло брзо сам савладала 
технику вожње, која ми је и помогла да са пет година научим да скијам. Од првог разреда основне школе 
па до дан-данас бавим се одбојком. Она ми је помогла да се после напорног дана у школи опустим, а, 
захваљујући њој, обликовала сам своје тело. 
 Гимназија коју тренутно похађам важи за веома угледну школу, која постоји још од 1954. године. 
Располаже Друштвено-језичким, Природно-математичким смером, специјалним одељењем за физику 
и математику и билингвалним одељењима. Укупно има око 1000 ученика. Школа је велика, али добро 
организована и врло безбедна, са амбициозним наставним особљем. У складу са добром школом, добра 
су и знања која ученици могу да усвоје. 
 Избор средњешколског образовања је оправдао моја очекивања и амбиције ка стицању знања и 
ширењу видика на путу ка академском образовању.

                                                                                                                           Јована Василев, 8/4



5LEPA RE^

PRIJEM PRVAKA
 Нашим драгим првацима добродошлицу и успешан почетак школовања, пожелели су ученици 
другог разреда и тако обележили почетак школске године. Како традиција налаже, они су са својим 
учитељима, припремили приредбу са пригодним програмом. У школској хали, наши нови ђаци постали 
су школарци и овековечили свој први дан у школи песмом, стиховима и топлим осмесима присутних, као 
и речима добродошлице својих будућих учитеља.
 Програм је припремио Актив учитеља другог разреда: Новица Лападатовић, 2/1, Нена Дамјановић, 
2/2, Бранкица Илијић, 2/3, Данијела Милошевић, 2/4.

Нена Дамјановић

УЧИМО И РАСТЕМО

О, школо драга, сваког дана
нова знања стижу! 
Учимо и растемо,
сви се више уздижу.
Писци, математичари, уметници
и плесачи,
У школи смо заједно, веселимо се
и никад не одвајамо.

Пријатељи су као сунце што сија.
Увек ту су, без обзира на кишу.
Све са њима прија.
Срећа и подршка, радост и смех,
пријатељство које се у школи стекне
остаје заувек.

У школи предмети разни,
сваки с причом својом.
Математика, језик, свет око нас,
сви су нам обојени другом бојом.
С књигом у руци знање се шири, 
уз песму и смех учење постаје лако,
а некад и умири.

Хана Станојевић, 2/2
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U^ENI^KI PARLAMENT
РАД УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА У 
ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ

 Прошлогодишње активности Ученичког 
парламента биле су врло разноврсне, почевши од 
састанака, које смо имали на сваких пар недеља, до 
хуманитарних акција и дешавања. У децембру је 
организована акција поделе пакетића у Основној 
школи „Младост“, са наставником Браниславом 
Младеновићем, у којој су учествовали и ученици 
Парламента.
 У пролеће је главна тема била матурска 
забава. Уз помоћ Парламента смо одлучили која је 
најбоља понуда и одлично смо се забавили. Поред 
тога, организовано је једно кратко, али интересантно 
стендап подне, у чему су главни извођачи били 
Бобан Радосављевић, Петра Станојевић и Петар 
Џонић. Сав приход од купљених улазница дониран 
је у хуманитарне сврхе.
 Одмах после тога, одржан је квиз „Ко зна 
зна“, на иницијативу Парламента. У квизу, који је 
предводио потпредседник Бобан Радосављевић, 
проверавала су се општа знања, а победници су 
добили прикладне награде.
 За крај, једна лепа активност – Шашава 
утакмица између фудбалера и кошаркаша у одбојци. 
Сви су били феноменални, али су ипак фудбалери 
однели победу. Сав приход са те активности је 
прослеђен фондацији „Буди хуман“.

 За крај, желим поделити један цитат: 
„Човек може променити свет ако добро испланира 
промене.“

Бобан Радосављевић,
потпредседник Ученичког парламента 
шк. 2022/2023. године

ЛЕПА РЕЧ НА ДАР
 Као што име нашег часописа каже, лепу 
реч треба поделити са пријатељима, другарима, 
породицом. За њу нам врло мало времена треба, а 
она тако много значи.
 Један од задатака Ученичког парламента, 
чији је координатор наставница Даница 
Маринковић, био је да свако од нас, поводом 
новогодишњих празника, пошаље најлепше жеље 
свим другарима у школи. Уколико се обесхрабри 
у неком тренутку, свако увек може доћи до паноа 
Ученичког парламента, отворити било коју поруку 
и сетити се колико значи својим другарима у школи; 
знаће да му они увек желе најлепше.
            Лепа реч треба да нам буде водиља кроз 
ходнике школе, јер отвара сва врата, она је покретач 
осмеха и среће.

 Свакога дана учините некога срећним – довољна 
је и само једна ЛЕПА РЕЧ!

Ученице Ученичког парманента:
  Милица Стефановић, 7/1

Нина Милосављевић, 7/1
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[IROM EVROPE
ERASMUS+ CORNER

 Основна школа „Димитрије Тодоровић Каплар“ је већ неколико година активни учесник 
„Ерасмус+“-програма, једног од највећих програма Европске уније, који финансира пројекте 
мобилности и сарадње у области образовања, обука младих и спорта. Школске 2022/2023. године 
окончане су пројектне активности два пројекта у којима је наша школа била партнер.

KA229 пројекат „Inclusive Education and Distance Learning in Digital Era“, са координатором из 
Бугарске и партнерским школама са Сицилије (Италија), Мадеире (Португалија) и Естоније

 Од 25. до 29. априла 2023. године ученици и наставници наше школе били су у Португалији, у 
граду Каљета, који се налази на острву Мадеира. 
Прва станица је био прелепи Лисабон, затим су радионице реализоване у Фуншалу, главном граду 
Мадеире, и крајња дестинација је био град Каљета, где се налази партнерска школа „Escola Básica e Se-
cundária com P/E da Calheta“.
 Представници наше школе у Мадеири били су Ленка Павловић, Даница Станковић, Душан 
Божовић, Михајло Раденковић и Јанко Видојевић и наставници укључени у овај пројекат Марија Ђокић, 
Бранкица Петковић и Зденко Филиповић.
 Ученици су, између осталог, учествовали у радионици „Инклузивна школа“, посетили председницу 
општине, учествовали у разним icebreaking-игрицама.
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[IROM EVROPE
 Завршна дестинација овог пројекта је град Видин, у Бугарској, и школа „Tsar Simeon Veliki“ Second-
ary school, као координатор пројекта. Од 3. до 7. новембра Бугарску су посетили Милица Радисављевић, 
Данило Никодијевић, Наталија Јовановић, Реља Ранђеловић, Вукашин Милојевић и Вук Петковић, са 
наставницама Маријом Ђокић и Бранкицом Петковић.
 Домаћини су партнере сачекали у Видину, а прве радионице су реализоване у Банском. Обишли смо 
прелепи Рилски манастир и остатак пројектних активности наставили у Видину. Ученици су учествовали 
у разним пројектним радионицама.

Бранкица Петковић

KА229 пројекат „First Aid in School Teaching and Training“ (FAST), са координатором из Чешке и 
партнерским школама из Летоније, Турске и Румуније 

 У оквиру планираних пројектних активности ученици и наставници наше школе су од 18. до 22. 
aприла 2023. године били гости школе „Palatul Copiilor“ у граду Јаши, у Румунији.
 Како је тема овог пројекта указивање прве помоћи, једна од радионица спроведена је у Средњој 
медицинској школи, где је приказано како указати прву помоћ вештачким дисањем и масажом срчаног 
мишића. Ученици су учествовали у разним уметничким радионицама, icebreaker-активностима, oбишли 
Музеј града, зграду Опере и друге знаменитости града домаћина.
 Пут Румуније пошли су Александра Миловановић, Павле Гаврић, Јаков Гојкић, Нађа Никић и 
Вељко Стојичић, у пратњи директора Школе Милана Ђорђевића и наставника Владе Ракића и Александра 
Ристића.
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[IROM EVROPE

 Завршна активност везана за овај пројекат је била од 12. до 17. јуна 2023. године у граду Дача, 
у Турској, а школа домаћин била је „Yilmazlar Ortaokulu“. У овој мобиности су учествовали ученици 
Ива Никодијевић, Нина Милосављевић, Милица Стефановић, Гвозден Илијић и Алекса Севделиновић, 
директор Школе Милан Ђорђевић, помоћница директора Марија Ђокић и наставница Бранкица Петковић.
Ученици и наставници су презентовали школске активности везане за пројекат, били на пријему 
код председника општине, учествовали у радионици коју су одржали чланови локалне волонтерске 
организације службе спасавања и обишли антички град Книд.

Бранкица Петковић
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PROJEKTI [KOLE

НОВИ ETWINNING ПРОЈЕКТИ
 Ученици одељења 1/2, са учитељицом Горданом Јаневском,  крећу малим, али сигурним корацима 
у пројектни рад на еТwinningu. У 2023. години започели су два eTwinning пројекта.
I ПРОЈЕКАТ
TwinBus
 Главни циљеви пројекта TwinBus-а су промовисање међукултуралног учења, подстицање глобалног 
грађанства, подстицање креативности и критичког мишљења међу основцима. Кроз онлајн-сарадњу, 
ученици ће се укључити у различите активности, као што су виртуелни излети, заједнички истраживачки 
пројекти и културна размена.
 Активности којима су се бавили ученици у првом полугодишту су: представљање, израда пасоша, 
креирање логоа, заједничка Netiquette-игра, учествовање у писању стихова за песму у акростиху, бојење 
делова календара за 2024. годину, састављање и играње игрица са темом прославе Нове године, писање 
занимљивих чињеница о прослави Нове године.
 Хвала школском тиму који је наш рад из Пројекта одабрао да краси школски календар за 2024. 
годину. 
II ПРОЈЕКАТ
„Well-being with polka dots“ - ,,Добробит са тачкицама“
 У овом јединственом пројекту, циљ је да уткамо живописне шаре тачкица у тканину нашег учења 
и свакодневног живота, стварајући таписерију радости, креативности и позитивне енергије.
Током пројекта, створићемо заједницу у којој свака тачка не означава само знак на папиру, већ симбол 
раста, јединства и благостања.
 Помоћу тачкица створили смо „Зимску бајку“ и портрете, направили честитке са тачкицама.  
 Претпразнично расположење обележили смо на родитељском састанку уочи Нове године. Сви 
смо били обучени у црвену боју, ентеријер учионице био је у стилу Јајоји Кусаме. Свака наша тачка прича 
занимљиву причу.

Гордана Јаневска

eTwins Reflection – eTwinning пројекат

 Школске 2022/2023. године ученици одељења 4/2, са учитељицом Горданом Јаневском, у оквиру 
наставних и ваннаставних предмета, организовали су пројектне активности и успешно завршили рад у 
оквиру eTwinning-пројекта: eTwins Reflection.
 „eTwins Reflection“ је пројекат који испуњава све критеријуме на високом нивоу. Одлично 
је осмишљен и вешто вођен у свим својим фазама, и показао се као одличан пример сарадње између 
партнера. Наставници су водили рачуна о свим битним елементима: о циљу, безбедности на интернету, 
сарадњи, ИКТ, евалуацији. Организација и коришћење twinspace-а је, такође, пример добре праксе. 
Учитељица Гордана Јаневска је са ученицима радила на свим пројектним активностима, а то су: Рефлексија 
природе – фотографије, Игра меморије, Експерименти везани за светлост и преламање, Мандала, Песма о 
пријатељству, Калеидоскоп, Мој град – рефлексија, Ноћни и дневни агамограф, Наш народни херој, Место 
за посету, Ремек-дело уметности.
 Онлајн-конференција реализована је 7. јуна 2023. године.
 На почетку и на крају пројекта извршена је евалуација помоћу упитника (учитељица, ученици и 
родитељи).
 Учитељица Гордана Јаневска је поносна на своје дивне ученике и партнере широм Европе, који су 
својим креативним идејама допринели да ово буде успешан пројекат.
Пројекат је награђен Националном и Европском ознаком квалитета.
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PROJEKTI [KOLE

EВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА - 26. 9. 2023.

 Ученици одељења 1/2 и 5/2 су са својoм учитељицом Горданом Јаневском, професоркама енглеског 
језика Анђелком Михајловић  и Јеленом Василијевић и наставницом ромског језика Љубинком Симић  
организовали разне активности поводом Европског дана језика. У току радионица кроз игру, музику,  
квиз и плакат реализоване су следеће активности:
– Информисан/а сам о различитим језицима 
у  Европи
– Знам неке речи да изговорим на више језика
– Брзалице и изреке
– На основу слогана препознајем језик (квиз)
– По такту знам из које земље потичеш 
– Кад погледам заставу, знам на ком језику говориш
– Знам да те поздравим на више језика … 

 У нашој школи се учи и ромски језик. Покушали смо да изговарамо брзалице, чули како звуче неке 
загонетке на овом језику.

Гордана Јаневска
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ENGLISH CORNER
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ENGLISH CORNER
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U ZEMQI ^ITALI]A
ОД ТАБЛЕТА ДО ТАБЛЕТА

 Наша школа је 25. децембра 2023. у Регионалном центру за стручно усавршавање у Књажевцу 
организовала дружење са писцима Властом Ценићем и Виолетом Јовић. Деца су уживала са песницима, 
а наставници и родитељи су имали предавање на тему „Од таблета до таблета“, др Жељка Младеновића. 
Ове активности су део пројектних активности „Читалићи путују“.

Ивана Ђорђевић

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ БАНЕТА СТОЈАНОВИЋА
 Школска библиотека, коју води учитељица Ивана Ђорђевић, организовала је дружење са писцем. 
Наш суграђанин Бане Стојановић, песник за децу и скулптор, у октобру је у нашој школи представио своју 
десету збирку песама Да су мени порасла крила. У присуству великог броја деце, учитеља и библиотекара 
свих књажевачких школа, о књизи су говорили Ивана Вулкић Вучић, лектор, и Небојша Ђорђевић, 
председник Књижевног клуба „Бранко Миљковић“.

Ивана Ђорђевић

ВУКОВА НЕДЕЉА
 У првој недељи новембра, већ традиционално, у спомен Вуку Караџићу у нашој школи организује 
се квиз знања о Вуку Караџићу, а у организацији школске библиотеке. Учесници квиза су ученици 4. 
разреда. Деца су се надметала у знању, брзини и досетљивости. Школа је наградила најбоље.

Ивана Ђорђевић
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U ZEMQI ^ITALI]A

НАЦИОНАЛНИ ДАН КЊИГЕ
 Поводом Националног дана књиге, 28. фебруара, наш Ученички парламент и школска библиотека 
организовали су  бројне активности.
 Тачно у 11:55 ученици свих разреда у својим учионицама почели су читање наглас, што је 
симболично означило промовисање књиге, читања и читалачке културе.
 Ученици 3. и 4. разреда су са својим учитељицама у исто време посетили припремне групе деце 
у свим књажевачким вртићима и читањем омиљених књига, бајки и стихова, указали на значај читања и 
лепоту писане речи.
 Ова активност реализована је и у издвојеним одељењима наше школе и у одељењу деце са тежим 
развојним сметњама.

Ивана Ђорђевић

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ „ЛЕГЕНДЕ О ТАЈАНСТВЕНОЈ СРБИЈИ“
 У склопу реализације пројекта „Читалићи 2023“, одржана је читалачка радионица на којој су 
ученице одељења 4/1 – Марија, Јања, Сара, Нина и Ања (сада ученице 5. разреда) својим другарима из 
одељења 2/1 и 2/2 представиле, уз ПП-презентацију, легенде о неким деловима Србије. Деца су се кроз 
легенде упознала са настанком Бање Ковиљаче, Ђавоље вароши, Златибора, Сокобање, Бесне кобиле, 
Криве Феје. Тако је и представљена књига „Легенде о тајанственој Србији“, Татјане Ковачев.

 Ивана Ђорђевић
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MATEMATI^KI KUTAK
МАТЕМАТИЧКЕ ЗАНИМЉИВОСТИ

ДИОФАНТ

 Диофант из Александрије је грчки математичар о чијем се животу веома 
мало зна. Од његових радова сачувано је само шест поглавља Аритметике (седам 
поглавља је изгубљено).
Интересовао се за теорију бројева и решавање једначина и много је допринео 
напретку алгебре употребом симбола за величине, математичке операције и 
односе.
 Најпознатији је по свом открићу Диофантових једначина, неодређених 
једначина с рационалним коефицијентима за које се тражи рационално решење.
По њему је назван низ појмова из модерне математике: Диофантова геометрија, 
Диофантове једначине..., као и један кратер на Месецу.

ЈЕДНАЧИНА НА ГРОБУ

На Диофантовом гробу налази се задатак решењем кога сазнајемо са колико је година Диофант 
преминуо.

„Шестину века свог као дете се играо,
И још половину шестине с брадом момачком дочекао.

У срећи са женом кад превали још седмину,
С којом после лета пет обрадова се сину.

Вољени син поживи пола очевог века само,
И би стргнут оцу судбином која га узе рано.

Два пута два лета оплакиваху родитељи тугу и очај
Кад и он угледа тегобном животу своме крај.“

(Решење: 84 година)
Вук Петковић, 7/4

ПИТАГОРА

 Питагора је био антички грчки математичар, научник, астроном и филозоф, оснивач мистичног 
друштва које је познато као Питагорејска школа. Данас је најпознатији као творац Питагорине теореме. 
Питагора се нарочито бавио математиком и чак тврдио „да су бројеви у суштини свега на свету и да је свет 
хармонија бројева и њихових односа“. Тако је бројеве повезао са музиком, уочивши математичке односе 
тамо где их људи до тада нису ни слутили. Доказао је да висина тона на лири (жичаном инструменту) 
зависи од дужине жице, па је могуће да се интервали на лествици искажу разломцима броја. Тако је 
одредио односе између тонова – интервале.
 Питагора је проучавао својства природних бројева која су и дан-данас позната, као што су, 
нпр., парни и непарни бројеви. Веровао је да сваки број има своје особине: мушки и женски, савршен и 
непотпун, леп и ружан. Такође је сматрао да је број 10 најбољи од свих бројева.
 Мало је познато да је Питагора био вегетаријанац, јер је сматрао да узимање меса доводи до 
замућења ума. Такође је интересантно да је био први у грчком свету који је женама признао равноправност, 
па су и оне примане у његово друштво.
 „Не троши много речи да кажеш мало, већ мало да кажеш много“ – можда је једна од најпознатијих 
Питагориних мисли.
 Питагорина теорема је најпознатија теорема у математици и сматра се темељом геометрије.

„КВАДРАТ НАД ХИПОТЕНУЗОМ, ТО ЗНА СВАКО ДЕТЕ,
ЈЕДНАК ЈЕ ЗБИРУ КВАДРАТА НАД ОБЕ КАТЕТЕ.“

Ива Никодијевић, 7/3
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NA[I ISTAKNUTI U^EUNICI
ИНФОРМАТИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ „ДАБАР“

	 Такмичење	 „Дабар“	 је	 намењено	 свим	
ученицима	 основних	 и	 средњих	 школа	 који	 су	
заинтересовани	за	различите	области	информатике	
и	рачунарства.
	 Ове	 школске	 године	 школски	 ниво	
такмичења	 је	 реализован	 од	 13.	 до	 17.	 новембра	
за	 категорију	 ученика	 од	 5.	 до	 8.	 разреда,	 у	
категоријама	 „КилоДабар“	 (за	 ученике	 5.	 и	 6.	
разреда)	и	„МегаДабар“	(за	ученике	7.	и	8.	разреда).	
Такмичење	је	одржано	преко	интернета	и	ученици	
су	приступали	решавању	задатака	у	школи,	за	време	
редовних	часова	информатике	и	рачунарства.
	 У	 категорији	 „МегаДабар“	 учествовало	 је	
више	од	20000	деце,	а	наш	ученик	Вук	Петковић,	
из	одељења	7/4,	освојио	је	максималан	број	поена	
и	 тиме	 се	 пласирао	 међу	 52	 најбоља	 ученика	 на	
републички	ранг	такмичења.
	 Републичко	 такмичење	 „Дабар“	 је	
реализовано	16.	децембра	2023.	године	у	Крушевцу.	
У	категорији	„МегаДабар“,	Вук	Петковић	је	заузео	
8.	место.
	 Вуков	 ментор	 је	 професор	 информатике	 и	
рачунарства	Марко	Тодоровић.

Марко	Тодоровић

  

ЈОШ ЈЕДНА УСПЕШНА ГОДИНА ЗА 
„КАПЛАРОВЕ“ МАТЕМАТИЧАРЕ

 И школске 2022/2023. године су наши 
ученици узели учешће на Републичкој олимпијади 
„Математички турнир 2023“, екипном првенству 
за ученике основних школа у организацији 
Математичког друштва „Архимедес“. Петочлану 
екипу чинили су: Ђорђе Стефановић, 4/4, 
Немања Ранђеловић, 5/1, Вук Петковић, 6/4, Ива 
Милутиновић, 7/3, и Сара Вучић, 8/3. У појединачној 
категорији по разредима Ива је освојила 3. награду, 
а Вук похвалу.
 Почетком јуна је на Природно-
математичком факултету у Крагујевцу одржано 
финале такмичења из математике „Кенгур без 
границе“.  Ива Милутиновић, 7/3, освојивши трећу 
награду на основном нивоу овог међународног 
такмичења, обезбедила је себи пласман у Републичко 
финале, у коме је освојила трећу награду. Другу 
годину заредом можемо се похвалити да је Ива, као 
и Миљана прошле године, тим успехом уписала 
себе у 1% најбољих ученика из математике у целој 
Србији.
 Са освојеним максималним бројем бодова 
у првом и другом кругу Дописне математичке 
олимпијаде, коју организује Математичко друштво 
„Архимедес“, Вук Петковић, 7/4, пласирао се у 
Републичко финале, које је одржано 19. новембра у 
Основној школи „Дринка Павловић“, у Београду.
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^UVARI TRADICIJE
ТРАДИЦИЈОМ У ЕВРОПУ

 Сусрети етно-удружења и асоцијација Србије под називом „Традицијом у Европу“ одржани су 2. и 
3. децембра 2023. године у Књажевцу, у спортској хали ОШ „Димитрије Тодоровић Каплар“.
Међународна 19. манифестација је традиционалног карактера, чији је циљ промоција туристичке понуде 
општине Књажевац, очување наслеђа и духовних вредности наше општине и региона, као и очување 
националног идентитета Србије.
 Лина Тошић, ученица одељења 1/2, освојила је 3. место у категорији обредних хлебова.

Гордана Јаневска



19LEPA RE^

U PRAZNI^NOM DUHU
ОБЕЛЕЖАВАЊЕ СВЕТОГ САВЕ

 У суботу 27. јануара 2024. године, како и традиција налаже, у нашој школи свечано је обележен 
Дан Светог Саве. У присуству запослених пресечен је славски колач, а овогодишњи колачар Марија 
Ђокић, помоћник директора, предала је славу Југослави Боснић, вероучитељици.

Дуња Мaнић и Петра Спасић, 8/1 Нађа Никић. 8/1 Војин Спасић. 8/1
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U PRAZNI^NOM DUHU
ДЕЧИЈИ ЛИКОВНИ САЛОН „СВЕТИ САВА“

 Ученици одељења 3/4 наше школе су са великим успехом учесвовали на 33. Дечијем ликовном 
салону „Свети Сава“, који организује Завичајни музеј Књажевац. Њихови радови били су изложени у 
Галерији Музеја.

Димитрије Павловићић, 3/4

1. награда: Хелена Соколовић, 3/4 3. награда: Ева Вељковић, 3/4 Павле Ђорђевић, 3/4
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U PRAZNI^NOM DUHU

КВИЗ О СВЕТОМ САВИ

 У нашој школи већ се традиционално реализује квиз знања о Светом Сави за ученике 3. разреда. 
Ове године такмичиле су се четири екипе у знању, умешности, сналажљивости и брзини. Додељене су 
награде и дипломе за прво, друго и треће место и похвалнице за четвртопласирану екипу.

Ивана Ђорђевић

Рецитал одељења 3/4  за родитеље 
поводом Савиндана

Дружење ученика одељења 3/4 
са песницима 
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[ARENE STRANE                 
ДРУГАРСТВО

Кад делимо тугу, она нестане,
кад делимо љубав и срећу,
свака већа постане.

Некад јесте лепа тишина,
али осмех пријатеља права је милина.
Верност је сјајна врлина.

И зато је негујте!
Да сами не останете, не заборавите!

                                                     Марија Гајић, 5/1

ЗВУЦИ БЕСКРАЈА

У пољу цветају снови,
Где небо додирује реку плаву.
Птице певају тајанствене песме,
А ветар носи мирисе неба правог.

Сунце игра свој плес светлости
Док сенке плешу с дрвећем тихо.
На невидљивим стазама маште
Свет нека песма ствара поново.
Звезде с неба падају као стихови.
Шапућу тајне које ветар носи.
Песма која не постоји, а опет сја,
У срцу ноћи, у тишини дана.

Светлост светла на крају тунела,
Где песма нека вечно траје.
Неухватљива, попут сања,
Песма која не постоји, али живи у нама.

Војин Спасић, 8/1

ЗИМА

И кад је веома хладно,
ја волим зиму.
Волим је јер је бела, чиста.
Свако је брдо за санкање писта.

Нек ласте траже климу топлију!
Наше птице би да се крај прозора угреју.
Увек им оставим мрвице хлеба.
Урадите исто јер тако треба.

Радује ме њихова срећа.
Ускоро ће улепшати звук пролећа.

                                                Марија Гајић, 5/1
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ЗИМА

Зима је лепа. Треба свако да је проба.
Зима је, људи, најпожељније годишње доба.
За децу је права радост,
Увек ће нас подсећати на нашу младост .

Дечија цика и граја надалеко се чује,
Као да нам каже: „Стигла је, ту је!“
Санке јуре низа брега, важно је да има снега.
Спуштамо се доле, враћамо се горе. Шта има од 
тога боље!

Снешко вири иза плота, као да га је срамота.
Грудва иде прва ... трећа, не постоји већа срећа.
Да ће зима доћи, ја сам прва знала.
Зато сам је спремно дочекала.

Јања Гајић, 5/1

ЈЕСЕН

Одмах после лета она нама стиже,
и ветрове своје из кревета диже.

Опет нам звоне школска звона.
Јављају да је лето сишло с трона.

На трону је сада краљица боја,
у дугој хаљини модерног кроја.

Пуне корпе воћа на дар нама носи,
и шарено лишће за украсе у коси.

      Александра Василевски, 4/1

ЛЕПА РЕЧ

Понеку лепу реч свако би морао знати
и њоме своју захвалност увек исказати.
Захвалност искажи сваком ко ти много значи!
Уз лепу реч и осмех, значај јој је још јачи.
Лепу реч гаји брижно, ал’ је немој за себе чувати,
јер лепу реч у животу свакоме можеш дати.
Лепом се речју одувек отварају гвоздена врата,
она је кључ за срећу и вреднија је од злата.
Покажи свима да можеш мио и културан бити.
Због примљене лепе речи, срећа се не може скрити.

  Милица Стефановић, 7/1
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ЖЕЉА

Желела бих да сам птица,
да полетим у висине.
Крилима бих махала,
на облаке скакала.

Желела бих да сам лептир,
да додирнем сваки цвет.
Никада да се не уморим
и обиђем цео свет.

Желела бих да сам пчела.
Делила бих деци мед.
Да су деца здрава, чила.
То би моја жеља била.

Искра Радивојевић, 2/2

ЉУБАВ

Љубав је јака и снажна
И зато је веома важна.

Љубав је нешто најлепше.
Тад те у срцу и стомаку стеже.

Љубав је дивно осећање,
Било веће или мање.

И зато свима кажем:
„ВОЛИТЕ СЕ, ЉУДИ!“
Јер љубав у нама 
све најлепше буди. 

Неда Лазаревић, 2/2

МОЈ КРАЈ

Мој крај је прави рај.
Тамо је све мирно и природно.
Варошица мала, то је моја лепа Кална.

Због најлепшег водопада
Бигар ми се пуно допада.

Стара планина је бакина царевина.
Скијање је право уживање!
А боровнице - плаве чаробнице су праве.

Никола Божовић, 2/2
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ДРУГИ РАЗРЕД

Бити разред други
лако је, људи.
Учимо свашта,
на нама је машта.

Минус и плус
више није баук.
Учимо пута 
без пô мука. 

Придеви су
сјајни, бајни,
а бројеви редни
изванредни.

Рециклажа
није гњаважа,
јер за старе ствари
неко мари.

Не треба нам папир,
ми користимо миша.
Слике су нам
као из часописа.

Песме су нам лаке
као за прваке.
До, ре, ми,
школу воле сви.

Страхиња Божић, 2/2

УСПАВАНКА

Бебо моја малена, 
не буди безобразна!
Тебе воле сви,
срце ти је пуно љубави.

Плачи кратко,
спавај слатко.
У свом сну
најмилија си на свету.

Не треба ти флашица,
не треба ти цуцла.
Теби требам ја,
теби треба љубав моја.

Мила моја бебо,
спавај мирно, безбрижно.
Ти си бајна,
ти си моја лутка сјајна.

Страхиња Божић, 2/2
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ПОРОДИЦА

Породица – наше најсветије место,
где топлина и срећа владају често.
Када смо заједно сваког дана,
тада наше време буде без мана.

Држимо се заједно у свему,
решавајући свакодневно понеку дилему.
А кад се ретка чарка деси међу нама,
за баланс и помирење задужена је мама.

Нема ничег лепшег од насмејаних лица,
и оног осећаја – задовољна и поносна породица.
Зато љубав својим драгим укућанима
показујте увек и пред свима.

Сара Богосављевић, 5/1

СВАКО ИМА СВОГА ДРУГА

Док лав шета лавицу,
Верну своју другарицу,
Тигрица уз тигра
Воли да се игра.

Док зец грли зечицу,
Медвед своју мечкицу,
А вук своју вучицу
Повео за ручицу.

Док слон своју слоницу
Воли као бомбоницу,
Мајмун чека мајмуницу
Да је води у продавницу.

МОЈ ГРАД

Било би лепо да сваки основац зна где је славни Гургусовац.
Наш лепи град што сјајем сија, зван је и Мала Венеција.

Чули сте причу што неко рече – кроз њега река Тимок тече.
Истини за вољу, то многи знају – две реке га пресецају.

Срце је његово као громада, надалеко нема оваквог града.
Сањив и мио и препун жара, на обалама се одмара.

Мој град је добро усидрен, никуд не плови, обале вежу му многи мостови.
У сутон је као ливада росна. Ја сам на њега увек поносна.

Не мора нека тајна бити, ја ћу вам име обзнанити!
Схватиће многи, ту нема зиме – Књажевац, то је његово име.

Милица Стефановић, 7/1
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Лицас своју лисицу
Представља кô мисицу,
А лициса лисца 
Као сјајног писца.

Сви се добро слажу,
Међусобно се помажу.
Само јадна жирафа
Чека свога лафа.

Не зна како да га зове
Да испуни њене снове.

Дуња Лазаревић, 8/1

У СРЦУ НОЋИ

У срцу ноћи, звезде сијају блиставо.
Тишина шапуће тајну неба пространог.
На крилима ветра песма нежна лети.
Речи се стапају, као сан што не пролази. 

Свитање буди шуму, јутра нови дан,
Песма измишљена у сну свира сама.
Не постоје речи, нити стварност та,
У овој мелодији, машта постаје светла зора.
У вртлогу боја, где сви тонови плешу,

Ноте се смеше, као птице што се гнезде.
Слова као птице слободно лете,
Песма неухватљива, вечна и неизмирена.

Петра Спасић, 8/1

ЧАРОБНИЦА ЗИМА

На белој харфи певуши, свира,
прсти јој хитри не дају мира.
Чим жице додирне, запраши снег
и одмах затим побели брег.
О стрехе старе окачи свеће,
обуче куће, поља и дрвеће.
У шуми гради чаробне дворце,
за младе принчеве, мале основце.
Свакоме ђаку кô вилењаку, 
дарује чизме од седам миља,
да њима јури, машта и снива.
Баш је чаробњак та бела зима!

  Милица Стефановић, 7/1
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МОЈА ШКОЛА

Моја школа се „Каплар“ зове, 
ту  учимо лекције нове.                                                                                                                                                         

Моја школа је пуна ђака,                                                                                                                                                         
од првака до осмака.                                                                                                                                             

Најсрећнији сам у својој школи 
јер ме сваки другар воли.                                                                                                                                                    

Волим своју школу,                                                                                                                                                                         
волим и да учим                                                                                                                                                                           

а највише на физичком да трчим.                                                                                                                                       
Шта учитељ каже,                                                                                                                                                                    

то слушамо с пажњом                                                                                                                                                              
јер ће нам то у животу                                                                                                                                                        

бити врло  важно.

1. награда: Реља Драгутиновић,  2/1

МОЈА ШКОЛА

У школи звоне звона, ђаци хитро јуре,                                                                                                                                            
               учитељ мудро збори, не морају да журе.

Школа ће проћи брзо, период то је лак.                                                                                                                  
Уживај колико можеш, поноси се што си ђак.

У клупе се удобно смести, седи поред друга свог.                                                                                                                 
Не замери учитељу свом ако је понекад био строг.

Пажљиво слушај на часу, тако се знање стиче,
видећеш на крају године да су оцене одличне.                                                                                                            

Велики одмор је ту, све што сте хтели.
радост и игру са другом подели.

И ако си заборавио нешто,
ту је одмор мали да то урадиш вешто.                                                                                                                           

Школа је период у коме си дете.
Сви људи на свету радо га се сете.

Знај да чувам те у срцу, памтим у хиљаду боја,                                                                                                       
најбоља си на свету, ти си школа моја.

2. награда: Сара Милошевић, 2/1
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МОЈА ШКОЛА

Поред пута зграда жута,                                                                                                                                                             
дечја граја, вика, бука.                                                                                                                                                              
Много деце хита тамо                                                                                                                                                                  
да научи шта је право.                                                                                                                                                         

Тамо су ми сви другари,                                                                                                                                               
несташни, а ипак драги.                                                                                                                                                         
Мало игре, више знања                                                                                                                                                               
и то тако сваког дана.                                                                                                                                                            

Моја школа мени пружа                                                                                                                                                         
пуно знања и врлина.                                                                                                                                                                
Тамо има много ђака 
и учитеља − милина.                                                                                                                                                               

Моја школа мени значи                                                                                                                                                           
да са знањем будем јачи,
да корачам само право

и не станем баш нимало.                                                                                                                                                         
Да ми знање буде веће,                                                                                                                                                            
да за мене нема зиме.

Моја школо, дај ми знање
да покупим све врлине!

3. награда: Милена Милошевић 2/1

МОЈА ШКОЛА

Моја школа душу има,                                                                                                                                                            
она знање пружа свима.                                                                                                                                               

Насмејана лица наставника                                                                                                                                            
знања имају за сваког ученика.                                                                                                                                             

Без подела и без разлика,                                                                                                                                             
подршка су нама велика.                                                                                                                                                             

У школицу радо идем                                                                                                                                                                
да с дружином својом будем.                                                                                                                                                                  

На одмору и на часу,                                                                                                                                                               
радост се шири кроз масу.                                                                                                                                                 

Игра, шала и весеље                                                                                                                                                    
одзвањају кроз насеље.                                                                                                                                                   

Школо моја, у срцу те носим,                                                                                                                                                    
где год кренем, тобом се поносим.

1. награда: Филип Милојевић, 3/4
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МОЈА ШКОЛА

„Капалр“ је моја школа 
у којој се поштују правила и контрола.                                                                                                                                       

Моја школа је велика,                                                                                                                                                                       
у њој ради много наставника.                                                                                                                                                              
Кроз пуно великих ходника,                                                                                                                                                 

трчи гомила малих научника.                                                                                                                                  
Другарство је право богатство,                                                                                                                                                

у коме су смех и тајне велико царство.                                                                                                                             
Учитељица је другарица и пријатељица.                                                                                                                           

Ма, она је наша краљица!                                                                                                                                               
Торбе су нам тешке,                                                                                                                                                                         

а књиге и свеске − загонетке.                                                                                                                                         
Цртам, пишем, бришем,                                                                                                                                                    
множим, делим, белим, 

али да учим желим.                                                                                                                                                       
Поносан сам што сам ђак 
најлепше школе у граду. 

Сада сам трећак. 
Много волим ову зграду.

2. награда : Алекса Божовић, 3/1

МОЈА ШКОЛА

Крећем у школу                                                                                                                                                                           
са осмехом на лицу,                                                                                                                                                                                               

да учим, пишем                                                                                                                                                                               
и добијем петицу.                                                                                                                                                                  

Учење за мене 
никада није мука,                                                                                                                                                                    
чак и када около                                                                                                                                                               
велика је бука.

У школу је потребно ићи                                                                                                                                                          
како би се нова другарства                                                                                                                                                         

и знања могла стећи.                                                                                                                                                                       
У дворишту школском                                                                                                                                                           

само игра и граја,                                                                                                                                                               
забави овде                                                                                                                                                                               

никада нема краја.

3. награда: Димитрије Павловић, 3/4



31LEPA RE^

MOJA [KOLA
МОЈА ШКОЛА

Моја школа „Димитрије Тодоровић Каплар“ се зове.
Свакога дана на учење ме зове. 

Њеном позиву одазивам се стално                                                                                                                                           
    Јер учити се мора, наравно.

Математика, српски или језик страни, 
Њима су заузети моји радни дани. 

Физичко, ликовно и час музичког волим                                                                                                                  
Природи и друштву тешко одолим.

Али школа није неки баук. 
Мрежу знања плетем као паук.

Разне активности она нам пружа                                                                                                                                          
Без ње не можемо, као кућица без пужа.

1. награда Никола Миливојевић, 4/1

МОЈА ШКОЛА

 Први пут сам у њу ушао 1. септембра пре четири године. Налази се близу моје куће и дотад сам 
само пролазио поред ње. Била ми је занимљива због исцртаног графита, великог дворишта и велике хале. 
Сећам се да сам питао маму како се зове.
 А тог 1. септембра смо се званично и упознали моја школа „Димитрије Тодоровић Каплар“ и ја. 
Било је то време короне и упознавање је било у малом дворишту школе. Заправо, оно и није толико мало, 
има чак и столове за стони тенис. То ће бити мој простор за игру наредне четири године. Ту сам први пут 
срео своју учитељицу топлог осмеха и милог гласа. 
 Скоро сву децу сам знао јер смо заједно ишли у вртић. Када смо ушли у ту велику двоспратну 
зграду, све је било велико и страшно. Школа није нова, али није у тако лошем стању. Учионица је била 
одмах преко пута улаза у мало двориште. Ми смо били једино одељење  првог разреда у тој смени иако 
школа има две смене и много ђака.
 У школи постоји кабинет за информатику и библиотека. А тек сала за физичко, она је огромна и 
има трибине. Ту се одржавају и многи спортски догађаји. Ја, наравно, од свих предмета највише волим 
физичко.
 Школа је постала моја друга кућа. Ту су моји другови и учитељица. Са њима делим радост и тугу. 
Овде проводим много времена. Некад се више радујем кад улазим у њу, а некад кад из ње излазим. Школа 
јесте напорна, али има и лепу страну. Ето, у њој упознаш неку плаву, зелене очи и прелепи осмех. Тад са 
радошћу хиташ у школу. Заборавиш учење и понеку књигу, али знаш да ће осмех бити ту.
 Школа је, заправо, једно топло место, налик кући. Сви функционишу као велика породица. 
Учитељица се труди да нам пренесе знање и надогради  кућно васпитање. А ту ти први пут и срце 
затрепери. Школа је добра и фина мама која нас свачему учи и знање и пријатељство ствара.

2. награда: Жарко Николић, 4/3



32 LEPA RE^

MOJA [KOLA
МОЈА ШКОЛА

Много је лепо у мојој школи.                                                                                                                                                         
Ту се учи, дружи и воли,                                                                                                                                                             
У њој имамо лепе књиге,                                                                                                                                                                                                          
она увек чува све тајне.
Прелепа је школа моја 

и учионице шарених боја. 
Обожавам учионице 

и децу прве и друге смене.                                                                                                                                                  
Кад се чује школско звоно,                                                                                                                                                  

сви у клупе, учење зове.                                                                                                                                                                      
Од учитељице добијамо знање                                                                                                                                                      

за цео живот наоружање.

3. награда: Катарина Савић, 4/1

МОЈА ШКОЛА

 Од свих институција на свету најважнија је школа јер сви људи који негде раде најпре су морали 
да прођу школовање. Школе су изнедриле научнике, песнике, уметнике, писце, архитекте... Заправо, они 
су у својој школи добили ветар у леђа за свој успех.
Поносна сам на то што су моју школу пре мене похађале моја бака и мајка.Ова велика, најважнија зграда 
у Књажевцу генерацијама уназад поносно стоји и одолева зубу времена. Доласком нове деце и она  мења  
свој спољашњи изглед, освежи се, добија ново, још лепше рухо. Докле год је дечје граје, насмејаних 
румених образа и нових љубави, она ће живети.
 Моја школа је једна права породица која нас штити, критикује и учи правим вредностима. У 
њој смо стекли најбољег друга, другарицу, посвађали се, помирили  и опет сутра друговали. Овде смо 
начинили прве нејаке кораке у свом образовању, научили слова, успешно решили прве домаће задатке. 
Временом смо постајали све важнији, већи и сигурнији, на понос својих учитеља. Било је ту свакојаких 
догађаја, успона и падова. Сада, важни и снажни, радо се смејемо дечјим глупостима.
 Обично се радујем доласку у школу, али она добије ружно и сиво лице када добијем лошу оцену. 
То су онда ђачке бриге. Морамо некад да осетимо пораз да бисмо се изборили за успех. Наши наставници, 
упорни у свом труду да нас нечему науче, често буду љути јер им се чини да је све узалудно од толике граје 
и младалачког лудила. Ипак, знају они да сваки њихов труд вреди, исплати се на дуге стазе. Нека су то и 
деценије. Лепо је дочекати све то, што нема цену.
 Да не заборавим оно главно − прве симпатије, лептирићи у стомаку и прве љубави. Па где би се 
десило, него у школи?!
 Некада давно Бранко Радичевић је рекао: „Од колевке па до гроба, најлепше је ђачко доба“.

1. награда: Милица Радосављевић, 7/3
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ПОХВАЉЕНИ УЧЕНИЦИ:

Андрија Милкић, 1/2
Дуња Василевски,1/2
Хелена Недимовић, 1/2
Лина Тошић, 1/2
Јана Миленковић, 2/1
Сташа Величковић, 2/2
Божидар Гајић, 3/1
Луна Виденовић, 3/3
Александра Василевски, 4/1
Јован Костадиновић, 4/3
Марија Гајић, 5/1

Посебна награда за рад одељења 
деце са тежим развојним сметњама



34 LEPA RE^

AKTIVNOSTI BIBLIOTEKE
РОМСКИ КУТАК - RROMANO THANORO

 Ученици који похађају наставу из предмета ромски језик са елементима традиције и културе 
реализовали су већи број радионица у нашој библиотеци.
 Реализована је радионица поводом обележавања Светског дана ромског језика, 5. новембра, а и 
новогодишње радионице, на којима су ученици направили и традиционалну јелку од књига и украсили 
простор библиотеке у духу Нове године.

Ивана Ђорђевић
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AKTIVNOSTI BIBLIOTEKE
ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ – 16. НОВЕМБРА

 У организацији школске библиотеке и учитељице Иване Ђорђевић, Дан толеранције је 
обележен и у нашој школи. Реализована је радионица са првацима о толеранцији, чији је циљ био 
да се ученици упознају са појмом толеранција, препознају међусобне различитости и прихватају 
их, као и да развијају поштовање и уважавање других.

Ивана Ђорђевић
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ТОЛЕРАНЦИЈА

 Толеранција је разумевање, прихватање, поштовање и уважавање богатства различитости у 
нашим културама, обичајима, навикама, васпитању, начину изражавања... 
 Бити толерантан значи бити отворен, слободан, држати се својих уверења, ставова, али 
поштовати права других да различито мисле, имају другачије навике, ставове, долазе из других култура, 
говоре другачије и слично, бити свестан различитости која нас окружује и са којом треба да живимо у 
хармонији. Толеранција подразумева ненаметање својих уверења, али ни одбацивање туђих. 
 Толеранција не значи да је свима све дозвољено, већ да сви имају иста права. Да људи, природно 
различити, имају право да живе у миру и да буду какви јесу.
 Различито не значи лошије, већ другачије! Толеранција није слабост, већ врлина!
 Толерантно понашање је вештина која се учи од околине (породице, вршњака, наставника, ширег 
друштва...). У основи толеранције су емпатија (разумевање других, саосећање), моралне вредности, 
познавање људских права. Поред породице, школа је најважнија друштвена установа у којој деца треба 
да развијају и негују овакав облик понашања. О толеранцији треба да се прича, а још више – она треба 
да се примењује у свакодневном животу и понашању. Толерантно понашање се развија кроз излагање 
различитостима и кроз сарадњу. Оно се изражава на различите начине, зависно од васпитања и 
образовања. Њиме се гради ненасилно окружење.
 Нетолеранција се изражава вређањем, насиљем, хладноћом, тишином. У основи нетолеранције је 
страх од непредвидивости оног ко се разликује од нас самих. Негујући став поштовања и прихватања себе, 
али и других људи, долази се до бољег разумевања потреба и жеља обе стране, а тиме и до веће спремности 
да се, зарад тих истих потреба и жеља друге особе, понекад истрпи сопствено незадовољство.   
 Толеранција мења свет из културе насиља у културу мира и љубави.
 Прихватањем и разумевањем другачијих од нас постајемо бољи и квалитетнији људи!

Татјана Алексић, психолог Школе
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УСПЕСИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА

У ШКОЛСКОЈ 2022/23. ГОДИНИ 

–  ИНДИВИДУАЛНА ТАКМИЧЕЊА   –

1. РАЗРЕД

Исидора Никић, 1/1
похвала	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“
Огњен Радовановић, 1/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Страхиња Божић, 1/2
1.	место	на	школском	нивоу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Неда Лазаревић, 1/2
2.	место	на	школском	нивоу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Нина Бунојић, 1/2
2.	место	на	школском	нивоу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Искра Радивојевић, 1/2
2.	место	на	школском	нивоу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Никола Божовић, 1/2
3.	место	на	школском	нивоу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Лана Стевановић, 1/2
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Михајло Пауновић, 1/3
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Маша Поповић, 1/3
похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
похвала	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“
Коста Срејић, 1/3
3.	место	на	школском	нивоу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Лена Николић, 1/3
3.	место	на	школском	нивоу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Даница Вучић, 1/4
1.	место	на	школском	нивоу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Алекса Миљковић, 1/4
2.	место	на	школском	нивоу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Лука Шарац, 1/4
2.	место	на	школском	нивоу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре		„Читалићи	кликераши	2023“

2. РАЗРЕД

Ђорђе Гаврић, 2/1
3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Андреј Јеремић, 2/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Богдан Ранђеловић, 2/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
похвала	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“
Илија Станојевић, 2/1
похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
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Тадија Стојановић, 2/3
1.	место	на	школском	нивоу,	2.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ђина Никодијевић, 2/3
2.	место	на	школском	нивоу,	2.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Луна Виденовић, 2/3
3.	место	на	школском	нивоу,	3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Богдан Стојановић, 2/3
похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Љубица Куртић, 2/3
3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ленка Ђорђевић, 2/3
3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Мина Ранчић, 2/3
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Михајло Петровић, 2/3
пласман	у	полуфинале	(републички	ниво)	такмичења	из	енглеског	језика	„Hippo“
Теодора Марковић, 2/4
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Михајло Алексић, 2/4
3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
2.	награда	на	републичком	нивоу	смотре	„Читалићи	креативци	2023“
Јулија Поповић, 2/4
3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ева Вељковић, 2/4
3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Михајло Павловић, 2/4
похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Павле Ђорђевић, 2/4
1.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Мина Виденовић, 2/4
3.	место	на	школском	нивоу,	1.	место	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“

3. РАЗРЕД

Мила Веселиновић, 3/1
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
Лука Ранчић, 3/2
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
Душан Станковић, 3/2
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
Вељко Младеновић, 3/3
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	математике,
похвала	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“
Ива Миливојевић, 3/3
2.	место	на	школском	такмичењу,	2.	награда	на	општинском	такмичењу,	
3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	математике,
1.	место	на	школском	нивоу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Наста Виденовић, 3/3
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
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Вук Игњатовић, 3/3
2.	место	на	школском	такмичењу,	1.	награда	на	општинском	такмичењу,	похвала	на	окружном	
такмичењу	из	математике
Ђорђе Стевановић, 3/3
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
Хелена Милојић, 3/3
1.	награда	на	општинском	такмичењу,	2.	награда	на	окружном	такмичењу	из	математике, 
похвала	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“,
2.	место	на	школском	нивоу,	
2.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Жарко Николић, 3/3
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике 
Јован Костадиновић, 3/3
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике 
Сава Димитријевић, 3/3
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике, 
пласман	у	полуфинале	(републички	ниво)	такмичења	из	енглеског	језика	„Hippo“
Виктор Миленковић, 3/3
2.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	математике
Анђелија Радосављевић, 3/3
2.	место	на	школском	нивоу,	
1.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Маша Станковић, 3/3
3.	место	на	школском	нивоу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“

4. РАЗРЕД

Сара Богосављевић, 4/1
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике, 
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Јања Гајић, 4/1
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике, 
похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Мараји Гајић, 4/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ања Милосављевић, 4/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Нина Милосављевић, 4/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Милош Мајсторовић, 4/2
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике 
Лука Околић, 4/2
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике, 
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Игњат Петровић, 4/2
похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике 
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Матија Николић, 4/2
2.	место	на	школском	такмичењу,	3.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	математике,
3.	место	на	школском	нивоу,	1.	место	на	општинском	нивоу	и	1.	награда	на	републичком	нивоу	
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смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
3.	награда	на	републичком	нивоу	смотре	„Читалићи	креативци	2023“
Мина Михајловић, 4/2
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Милица Живковић, 4/2
1.	место	на	школском	такмичењу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Радмила Кујић, 4/2
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
2.	место	на	општинском	нивоу	смотре	и	пласман	на	окружни	ниво	смотре	рецитатора
Ана Јовановић, 4/2 
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Нађа Јовановић, 4/3
1.	место	на	школском	такмичењу,	3.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	
такмичење	из	математике,	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Лука Ранђеловић, 4/3
3.	место	на	школском	такмичењу,	2.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	математике
Петар Вучић, 4/3
2.	награда	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	математике
Хелена Живковић, 4/3
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике 
Јован Николић, 4/3
3.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	математике
Лена Нешић, 4/3
3.	награда	на	општинском	такмичењу,	похвала	на	окружном	такмичењу	из	математике 
Михајло Виденовић, 4/3
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике 
Јован Златковић, 4/3
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике 
Николија Милојковић, 4/3
1.	место	на	окружном	такмичењу	у	пливању,
похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике
Леа Миливојевић, 4/3
похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Хана Костадиновић, 4/3
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ђорђе Стефановић, 4/4
1.	награда	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	математике 
Милица Љубеновић, 4/4
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
Анђела Јовановић, 4/4
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“

5. РАЗРЕД

Немања Ранђеловић, 5/1
2.	награда	на	општинском	такмичењу,	2.	награда	на	окружном	такмичењу	из	математике 
Никола Станковић, 5/1
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
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Даница Ђорђевић, 5/1
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика
Лара Радојковић, 5/1
пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика
Момир Крстић, 5/2
похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике,
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Мила Јеремић 5/2
2.	место	на	окружном	нивоу	смотре	и	3.	место	на	нарепубличком	нивоу	смотре	из	информатике	
„ИНФОС	2022“
Вељко Вељковић, 5/3
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
2.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу,	
3.	место	на	окружном	такмичењу	из	биологије
Јована Миловановић, 5/3
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије,
пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Петра Миловановић, 5/3
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије, 
3.	место	на	школском	такмичењу	из	биологије
Ирина Ранђеловић, 5/3
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Вукашин Милојевић, 5/4
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	математике,
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Наталија Јовановић, 5/4
2.	место	на	школском	такмичењу	и	похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике,
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности,
1.	место	на	школском	такмичењу,	1.	место	на	општинском	такмичењу,	
1.	место	на	окружном	такмичењу	из	биологије
Реља Ранђеловић, 5/4
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	математике,
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
3.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	место	на		окружном	такмичењу	из	историје 
Данило Никодијевић, 5/4
3.	награда	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Дописна	олимпијада	2022“,
3.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу,	
3.	место	на		окружном	такмичењу	из	историје 
Ања Живадиновић, 5/4
1.	место	на	окружном	такмичењу	и	пласман	на	републичко	такмичење	у	пливању,
3.	место	на	општинском	нивоу	смотре	и	пласман	на	окружни	ниво	смотре	рецитатора
Маргита Манчић, 5/4
3.	место	на	окружном	такмичењу	у	пливању
Андреј Ћирић, 5/4
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике	
Павле Младеновић, 5/4
похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике	
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Лана Милутиновић, 5/4
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
Вукашин Милојевић, 5/4
1.	место	на	општинском	нивоу	смотре	и	пласман	на	окружни	ниво	смотре	рецитатора
Софија Ћирковић, 5/4
пласман	у	полуфинале	(републички	ниво)	такмичења	из	енглеског	језика	„Hippo“

6. РАЗРЕД

Милица Стефановић, 6/1
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Јана Видојковић, 6/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Нина Милосављевић, 6/1
3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	историје 
Јована Стевановић, 6/2
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике
Милица Радуловић, 6/2
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије,
2.	место	на	школском	нивоу,	1.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	
смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ива Никодијевић, 6/3
1.	награда	на	окружном	нивоу	и	пласман	на	републички	(финални)	ниво	математичког	такмичења	
„Дописна	олимпијада	2022“,
2.	место	на	школском	такмичењу,	похвала	на	општинском	такмичењу,	похвала	на	
окружном	такмичењу	из	математике,
3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	физике,
2.	место		на	општинском	такмичењу,	3.	место	на		окружном	такмичењу	из	српског	језика	и	
књижевности, 
3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	историје 
Димитрије Милетић, 6/3
3.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	историје 
Милица Радосављевић, 6/3
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Миња Савић, 6/3
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Вук Петковић, 6/4
1.	награда	на	окружном	нивоу	и	3.	награда	на	републичком	(финалном)	нивоу	математичког	такмичења	
„Дописна	олимпијада	2022“,
1.	награда	на	окружном	нивоу	и	похвала	на	републичком	(финалном)	нивоу	математичког	такмичења	
„Интернет	математичка	олимпијада	2022“,
1.	место	на	школском	такмичењу,	1.	награда	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	
окружном	такмичењу	из	математике,
3.	награда	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“,
1.	награда	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу	и	похвала	на	републичком	
такмичењу	из	физике,
1.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	историје, 
2.	место		на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности, 
2.	место	на	школском	такмичењу,	пласман	на	општинско	такмичење	из	биологије
похвала	на	републичкој	смотри	„Математичка	олимпијада	ОШ“	(индивидуални	пласман)
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Миња Богдановић, 6/4
1.	место	на	окружном	такмичењу	и	пласман	на	републичко	такмичење	у	пливању,
3.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	математике, 
3.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	
из	историје, директна	проходност		на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности, 
1.	место	на	школском	такмичењу,	1.	место	на	општинском	такмичењу,	
3.	место	и	на	окружном	такмичењу	из	биологије
Мајда Вељковић, 6/4
2.	место	на	окружном	такмичењу	у	пливању
Сара Јанковић, 6/4
пласман	на	општинско	такмичење	из	математике,
1.место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	историје,
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Лена Драгутиновић, 6/4
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије
Уна Вељковић, 6/4
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије,
2.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	историје, 
1.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	
из	српског	језика	и	књижевности,
пласман	на	окружно	такмичење	из	физике,
2.	награда	на	републичком	нивоу	смотре	„Читалићи	креативци	2023“
Богдан Спасић, 6/4
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
3.	место	на	школском	такмичењу,	пласман	на	општинско	такмичење	из	биологије
Вук Михајловић, 6/4
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“

7. РАЗРЕД

Анђела Ђокић, 7/1
2.	место	на	школском	такмичењу,	2.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	математике,
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије, 
3.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу,	
1.	место	на		окружном	такмичењу	и	пласман	на	републичко	такмичење	из	историје, 
1.	место	на	школском	такмичењу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	хемије	
Дуња Лазаревић, 7/1
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије
Матеја Ђикић, 7/1
1.	место	на	окружном	такмичењу	и	пласман	на	републичко	такмичење	у	пливању
Нађа Никић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ена Виденовић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Жарко Раденовић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Марко Ћирић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
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Дуња Манић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Сенка Алексић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Марта Миљковић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Војин Спасић, 7/1
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Нађа Танасковић, 7/2
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Јован Павловић, 7/2
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
2.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	место	на		окружном	такмичењу	и	10.	место	на	републичком	
такмичењу	из	историје
Ива Милутиновић, 7/3
1.	место	на	школском	такмичењу,	1.	награда	на	општинском	такмичењу	и	трећа	награда	на	
окружном	такмичењу	из	математике,
1.	награда	на	општинском	такмичењу,	2.	награда	на	окружном	такмичењу	из	физике
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
2.	место		на	општинском	такмичењу	из	српског	језика	и	књижевности, 
2.	место	на	општинском	такмичењу,	2.	награда	на	окружном	такмичењу	из	хемије,
3.	место	на	школском	нивоу	и	3.	на	републичком	нивоу	математичког	такмичења	„Кенгур	без	граница“
Ања Спасић, 7/3
2.	место	на	окружном	такмичењу	у	пливању,
3.	награда	на	општинском	такмичењу	и	похвала	на	окружном	такмичењу	из	математике,
2.	место		на	општинском	такмичењу	из	српског	језика	и	књижевности, 
2.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	хемије	
Наталија Владимировић, 7/3
2.	награда	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	физике,
3.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	место	на		окружном	такмичењу	
и	пласман	на	републичко	такмичење	из	историје,
1.	место	на	школском	такмичењу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
1.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место		на	општинском	такмичењу	из	српског	језика	и	књижевности,
2.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу		из	хемије,	
2.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	географије,
2.	место	на	школском	такмичењу,	1.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	место	на	окружном	такмичењу	
и	пласман	на	републичко	такмичење	из	биологије
Николина Куртић, 7/3
3.	место	на	школском	такмичењу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Стеван Спасић, 7/3
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Јана Вељковић, 7/4
3.	место	на	школском	такмичењу,	3.	награда	на	општинском	такмичењу,	
похвала	на	окружном	такмичењу	из	математике,
1.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу		и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	технике	и	технологије,
1.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу,	
1.	место	на		окружном	такмичењу	и		4.	место	на	републичком	такмичењу		из	историје,
2.	место	на	школском	такмичењу	и	похвала	на	општинском	нивоу	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
1.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	место	на	окружном	такмичењу	из	српског	језика	и	књижевности, 
1.	место	на	општинском	такмичењу,	1.	награда	на	окружном	такмичењу	и	пласман	на	
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републичко	такмичење	из	хемије,	
1.	место	на	школском	такмичењу,	1.	место	на	општинском	такмичењу,	2.	место	на	окружном	такмичењу	
и	пласман	на	републичко	такмичење	из	биологије,
пласман	у	полуфинале	(републички	ниво)	такмичења	из	енглеског	језика	„Hippo“
Јана Василев, 7/4
похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике,
3.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	технике	и	технологије,
2.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	хемије,	
3.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу	и	похвала	на	
окружном	такмичењу	из	биологије
Леа  Костадиновић, 7/4
1.	место	на	окружном	такмичењу	и	пласман	на	републичко	такмичење	у	пливању
Вељко Живојиновић, 7/4
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије
Лана Јовановић, 7/4
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности,
3.	место	на	школском	такмичењу,	пласман	на	општинско	такмичење	из	биологије
Јован Соколовић, 7/4
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Миа Богдановић, 7/4
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности

8. РАЗРЕД

Ђорђе Ранђеловић, 8/2
1.	место	на	школском	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	енглеског	језика,
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
1.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место		на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	
такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Душан Крстић, 8/2
2.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	историје, 
2.	место	на	међуокружном	такмичењу,	8.	место	на	републичком	такмичењу	у	гимнастици
Наталија Петровић, 8/2
2.	место	на	школском	нивоу,	3.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	
„Читалићи	кликераши	2023“
Даница Станковић, 8/2
2.	место	на	школском	нивоу,	1.	место	на	општинском	нивоу		и	пласман	на	републички	ниво	
смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
директан	пласман	на	окружно	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности 
Бошко Николић, 8/2
3.	место	на	школском	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	енглеског	језика 
Срећко Томић, 8/2
1.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	технике	и	технологије
Павле Јеремић, 8/2
3.	место	на	окружном	нивоу	смотре	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	из	информатике	
„ИНФОС	2022“
Никола Миљковић, 8/3
2.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	
из	енглеског	језика
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Сара Вучић, 8/3
2.	место	на	школском	такмичењу,	2.	награда	на	општинском	такмичењу,	
3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	математике,
1.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	хемије,	
директан	пласман	на	окружно	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности, 
3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	историје 
Вељко Стојичић, 8/3
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	математике,
3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	енглеског	језика,
похвала	на	општинском	ниву	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Петра Здравковић, 8/3
3.	место	на	школском	такмичењу	и	похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике
Милутин Тошић, 8/3
3.	место	на	окружном	такмичењу	у	пливању
Александра Миловановић, 8/3
1.	место	на	школском	такмичењу,	3.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	технике	и	технологије,
1.	место	на	општинском	такмичењу,	2.	место	на	окружном	такмичењу	„Књижевна	олимпијада“,
1.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	физике,
2.	место	на	школском	такмичењу,	1.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	биологије
Лазар Цветковић, 8/3
2.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Ђорђе Виденовић, 8/3
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Милица Радисављевић, 8/3
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Јована Василев, 8/4
1.	место	на	школском	такмичењу,	1.	награда	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	математике,
похвала	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“,
1.	место	на	општинском	такмичењу,	3.	награда	на	окружном	такмичењу	из	физике,
1.	место	на	школском	нивоу,	1.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	
смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
1.	место		на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности, 
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	биологије,
1.	место	на	окружном	нивоу	смотре	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	из	информатике	
„ИНФОС	2022“
Бобан Радосављевић, 8/4
пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Матија Томић, 8/4
1.	место	на	окружном	такмичењу	и	пласман	на	републичко	такмичење	у	пливању,
похвала	на	општинском	такмичењу	из	математике,
похвала	на	окружном	нивоу	математичког	такмичења	„Мислиша“,
3.	место	на	школском	нивоу,	3.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	
смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
2.	место	на	окружном	нивоу	смотре	и	пласман	на	републичку	смотру	„ДПИОС“,	из	физике
Душан Божовић, 8/4
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	историје,
3.	место	на	школском	нивоу,	3.	место	на	општинском	нивоу		и	пласман	на	републички	ниво	
смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
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Анастасија Мишић, 8/4
3.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	
окружно	такмичење	из	историје, 
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности
Марија Јовић, 8/4
2.	место	на	школском	нивоу,	2.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	
смотре	„Читалићи	кликераши	2023“,
2.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	српског	језика	и	књижевности,
1.	место	на	школском	такмичењу,	2.	место	на	општинском	такмичењу	из	биологије
Магдалена Николић, 8/4
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општински	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Јања Тричковић, 8/4
1.	место	на	општинском	нивоу	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Јанко Конић, 8/4
3.	место	на	школском	такмичењу	и	пласман	на	општинско	такмичење	из	историје
2.	место	на	општинском	нивоу	смотре	и	пласман	на	републички	ниво	смотре	
„Читалићи	кликераши	2023“
Јана Ранчић, 8/4 
2.	место	на	општинском	нивоу		и	пласман	на	републички	ниво	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“
Петра Станојевић, 8/4
похвала	на	општинском	ниву	смотре	„Читалићи	кликераши	2023“

– ЕКИПНА ТАКМИЧЕЊА –

Екипа	 кошарке –	 дечаци (Матеја Ђикић, 7/1, Лука Стевановић, 7/2, Павле Јеремић, 8/2, Душан 
Крстић, 8/2, Матео Драгутиновић, 8/3, Вељко Петровић, 8/3, Матија Томић, 8/4, Душан Божовић, 
8/4) – 
1.	место	на	општинском	такмичењу	и		2.	место	на	окружном	такмичењу	

Екипа	баскета –	дечаци (Павле Јеремић, 8/2, Матео Драгутиновић, 8/3, Вељко Петровић, 8/3, Матија 
Томић, 8/4, Душан Божовић, 8/4) – 1.	место	на	општинском	такмичењу,	1.	место	на	окружном	такмичењу	
и	2.	место	на	окружном	такмичењу

Екипа	одбојке –	девојчице (Сенка Алексић, 7/1, Нађа Никић, 7/1, Нађа Стефановић, 7/1, Ена Виденовић, 
7/1, Дуња Манић, 7/1, Ива Милутиновић, 7/3, Миа Богдановић, 7/4, Леа Костадиновић, 7/4, Лена 
Јовановић, 7/4, Ива Сотировић, 8/3) – 1.	место	на	окружном	такмичењу	и	пласман	на	међуокружно	
такмичење

Екипа	футсала – дечаци (Михајло Радуловић, 7/2, Матеја Аранђеловић, 8/2, Душан Крстић, 8/2, Лазар 
Цветковић, 8/3, Ђорђе Виденовић, 8/3, Урош Петровић, 8/4, Јанко Конић, 8/4, Матија Томић, 8/4, 
Душан Божовић, 8/4) – 1.	место	на	општинском	такмичењу	и	пласман	на	окружно	такмичење

Татјана	Алексић,	психолог	Школе
Јелена	Јовановић,	педагог	Школе
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